



迟金路： 用“心”感受经典

□ 链接

穿越经典,内蒙古晨报
和阿里巴巴“天天正能量”
邀你共同读出心中的爱

读出心中的爱 还能拿奖励

◇全媒体记者 王乐

本报讯 生活中,有一种收获,让人一生受益,那就是读书的收获;人生中,有一种经历,让人难以忘怀,那就是读书的经历。是读书,让我们在朦胧的世界中,学会生活并调动缤纷绚烂的生活,塑造自我、塑造理想、塑造人生……

8月23日,内蒙古晨报联合阿里巴巴“天天正能量”发起“广场经典诵读——读经典 颂草原”活动,希望在喧嚣的都市中,与无数读者一起在内心的最深处,感受那种红袖添香的雅致、青梅煮酒的风趣,还有,雨夜读书的清幽。

根据前期征集到的温暖故事或经典篇目诵读音视频,组织评审团,并邀请上传音视频的诵读者到广场(具体时间、地址另行通知)举行诵读活动,并邀请当地名人、专家、学者出席活动,作为领读者和经典推荐者,分少年组、青年组、老年组与市民一起重读经典。三组诵读结束后,将邀请前期评选出的少年组、青年组、老年组中的最佳诵读人、优秀诵读人分享自己对经典篇目的理解及情感体验,并为最佳诵读人、优秀诵读人、温暖故事获得者颁奖。

关注微信公众号“天天正能量”,
回复“诵读”,即可进入“2017广场经典诵读”活动“为爱诵读”报名通道。



◇全媒体记者 王乐

日前,内蒙古晨报联合阿里巴巴“天天正能量”发起了“广场经典诵读——读经典 颂草原”活动,邀请热爱读书的朋友一同领略文字的魅力。活动自启动以来,不少读者通过“2017广场经典诵读”活动“为爱诵读”通道,录下自己诵读的经典,与无数读者一同分享诵读的经历与感受。

“诵读是传递思想和表达情感特别好的方式,能让人们感受到心灵的洗礼和震撼,只有用‘心’诵读才能感受到经典文学作品的博大精深。”国家一级播音员、呼和浩特市广播电视台新闻主播、呼和浩特市播音主持朗诵演讲协会会长迟金路10月11日表示。



◆迟金路

全媒体实习记者 冯程程摄影

没事了,谢谢大家!’大家才松了一口气。这期节目令我印象最深刻,后来这期节目也获了奖。”

诵读也应该有庄重感

“北国风光,千里冰封,万里雪飘。望长城内外,惟余莽莽;大河上下,顿失滔滔……”在采访中,迟金路即兴朗诵了一首《沁园春·雪》。他那抑扬顿挫,醇厚坚实,字正腔圆的朗诵,顿时把人们引入一个冰天雪地、广袤无垠的银色世界。

迟金路说,播音主持和朗读都是语言艺术,而朗诵者也应该要学些播音知识,这样才能找准诵读时的情感底蕴。

“播音员主持人需要庄重性去传情达意,诵读也一样,也需要庄重性,只有在诵读中有了庄重的仪式感,才能让文化和情感碰撞出悠扬的旋律,节奏舒缓的朗读声,使听众内心澎湃如潮,翻腾不止。”迟金路说。

为了更好地推动朗诵艺术发展,迟金路牵头成立了呼和浩特播音主持朗诵演讲协会。举办多场朗诵培训班,以及举办“青城的旋律,记忆的声音”主题等各类朗诵活动,与会员们一起交流分享朗诵的魅力与乐趣。

迟金路说,诵读是向经典致敬,也能提升精神境界,也能让人们找到情感的出口。

通过诵读倡导全民阅读

今年6月份,迟金路为了迎合这股朗诵热潮,策划并主持了一档朗诵类节目《朗读·夜动听》。每周日晚8:00到9:00,来自各行各业的朗诵爱好者都会走进直播间,通过朗诵不同

的文学作品,表达心中那份独有的家国情怀。让读者在电波那端,用心聆听了一场关于散文等中华传统文化经典作品的“声音的故事”,聆听故事里的人生,文字里的故事。

迟金路说,每期《朗读·夜动听》节目都会邀请不同行业的四名嘉宾来到直播间,与听众分享自己心中的那份情感故事。或者读一篇文章,让听众从中感受到对家国情怀的理解。

“希望大家可以多参加一些像《朗读·夜动听》之类的朗诵节目,把自己心中的那份情感大声朗读出来。在全社会推崇全民诵读,让不同行业的人感受到中华优秀传统文化深厚底蕴的同时,也能通过诵读去弘扬优秀传统文化,激励每个朗读者去实现自己的中国梦。”迟金路对于朗诵有着自己独特的理解。

小城·大爱火爆开盘,谱写城南楼市热销传奇

2017年10月8日上午,小城·大爱在万众瞩目下举行盛大开盘。早上不到8点钟,来开盘主会场参加选房的客户三五成群、络绎不绝,偌大的等候区座无虚席。

上午9点38分,内蒙古恒东房地产开发有限责任公司董事长赵瑞峰先生、内蒙古恒东房地产开发有限责任公司常务副总赵忠善先生、内蒙古恒东房地产开发有限责任公司销售总监吴镇先生、内蒙古母婴服务行业协会秘书长齐丹华女士、小城·大爱项目施工方江苏南通三建集团总经理周卫华先生分别致辞,并共同启动小城·大爱开盘盛典。

开盘活动正式开始后,现场超过两百组认筹客户按照叫号顺序,每4个号为一组进入选房区选房,查看房

源、核算价格、确定房源,签单、交款,所有环节紧张而有序。等候区的客户心急如焚,不断询问工作人员还剩多少套房子,听着场内不断成交,排到200多号的张女士坐立难安,“不知道还能不能选到房子,唉,应该听置业顾问的早点排号。”

客户们选着心仪的房源,争先抢后下单交款。仅仅2个小时的时间,销控区全线飘红。

据了解,小城·大爱项目属城南稀缺LOFT,5.49米层高,110%超高得房率,一半价格,双倍空间,多种户型自由选择。51-102㎡稀缺户型,五证现房,两居三居四居随心布局。项目身处城南核心腹地,周边教育资源丰富,交通便捷,紧邻嘉茂商圈,居住、投资、办公首选。(蒋忠贵)

一个故事令他印象深刻

迟金路2002年步入播音主持行业,从一开始主持呼市广播电视台交通台栏目《一路好心情》,到现在主持呼市广播电视台新闻综合广播《呼和浩特新闻》。从一开始做娱乐播音主持人再到现在的新闻主播,虽然角色转换了,在工作中却经历了许多感动故事,让他现在都印象深刻。

在迟金路记忆中,印象最深刻的一件事就是2008年通过直播开导了一位出租车上自杀倾向的女孩。

“这件事令我印象很深刻,当时我每天直播的节目时段在上午11时,就在节目开播前几分钟,突然导播间接到了电话,是爱心车队里发生的一件事,爱心司机说自己车上载着一个小女孩,有自杀的倾向,手里还握着一份遗书,当时就说该怎么解决这件事,希望我们主持人可以通过直播节目开导一下这个小女孩儿,让她放弃轻生的念头。”迟金路说。

迟金路说,“那时我们的节目都是提前策划好的,遇到这样的突发情况,我们就立即请示了领导,随即就临时更改了节目,直接通过广播来劝导小女孩儿,对小女孩儿进行安慰,期间还有很多社会爱心人士纷纷打电话来一起开导安慰小女孩,还有一些心理专家通过广播,直接找到车主和小女孩儿所在的位置,现场对小女孩进行了心理疏导,我们节目正常的直播时间是一个小时,然后那天我们播了近两个小时,一直等到小女孩说一句‘已经